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25 listopadu, 2024

Návrat Německa do 30. let: Žena byla zatčena za špatný
názor, který vyslovila při rozhovoru v autobuse

necenzurovanapravda.cz/2024/11/navrat-nemecka-do-30-let-zena-byla-zatcena-za-spatny-nazor-ktery-vyslovila-
pri-rozhovoru-v-autobuse

Německo má problémy s rekordním počtem útoků nožem,
hromadných znásilnění a mnoha dalších deliktů. Údajně nejsou na
vyšetřování kapacity, takže stále více těchto případů zůstává
nevyřešených.

Nicméně v momentě, kdy jde o politiku – tedy o „závadný“ názor,
sdělený třeba na sociálních sítích, pak je zde kapacit dostatek. U
takového hříšníka je dokonce mnohdy provedena razie, která
zaměstná nemalý počet policistů, kteří mezitím chybí jinde.

A nejde již jen o prohřešky kvůli sdělením na sociálních médiích, kde
je může vidět hodně lidí. Potrestat vás mohou i tehdy, kdy vás někdo
náhodně vyslechne při soukromém rozhovoru, vaše slova si nahraje
a poté vás udá.

Přesně to se nedávno stalo jedné ženě, jejíž slova byla nahrána
fanatickou libtardí aktivistkou, která záhy tuto ženu udala.

Co se přesně stalo?

31letá žena zaslechla rozhovor mezi 59letou ženou a jejím 58letým
společníkem v autobuse berlínského dopravního podniku, což ve
skutečnosti nevypovídá o dobré výchově, protože normálně člověk
při rozhovoru ostatní ve veřejné dopravě neposlouchá nebo to
alespoň předstírá.

Ne tak ovšem 31letá žena. Zjevně se cítila jako ideopolicistka a tvrdí,
že zjistila, že v rozhovoru zazněl homofobní výrok.

Možná si říkáte, že soukromý hovor, pokud vyloženě nepodněcuje k
vraždění či teroru, by měl zůstat soukromým a neměl by být trestný.
Trestný by měl být spíš fakt, že někdo neuznává soukromí druhých a
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ještě si rozhovor nahrává.

To je sice pravda, jenže v Německu roku 2024 nejde o nic
neobvyklého. Udávání údajných „extremistů, xenofobů a homofobů“
je vládou podporováno a propagováno jako něco přínosného pro
společnost.

Několik tisíc lidí už je dokonce obžalováno za různé negativní výroky
proti vládním politikům na sociálních sítích.

Na druhou stranu samozvaná názorová policistka, která nahrála
rozhovor mezi dvěma cizími lidmi, jasně porušila zákon, protože v
Německu stále platí důvěrnost mluveného slova.

A jak tedy incident v autobuse dopadl?

„Když si 59letá žena všimla, že je natáčena, reagovala urážkami,“
píše Berliner Zeitung: „Ukázala 31leté ženě prostředníček a
podněcovala k nenávisti. Na Schweinfurthstraße 59letá žena
vystoupila z autobusu.

Policisté ji ihned zatkli, ale propustili ji poté, co byly zjištěny její
osobní údaje.  Další vyšetřování provádí Státní bezpečnost při
Státním úřadu kriminální policie. 59letá žena je vyšetřována pro
podezření z podněcování k nenávisti a 31letá žena pro podezření z
porušení soukromí.“

Podle zkušeností nakonec ta, která rozhovor nahrávala, nijak
zásadně potrestána nebude, zatímco údajně „homofobní“ žena
dostane vysokou pokutu.

Nicméně na konečný verdikt si teprve budeme muset počkat. Také
není nikde zmíněno, co přesně žena řekla, neboť i konkrétní výrok
může trest zhoršit nebo zmírnit.

Nicméně za urážky LGBTQI komunity již padly v Německu poměrně
vysoké pokuty (zejména se to týká urážek trans).
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U našich západních sousedů se rozhodně nejedná o ojedinělý
případ. Zajímavé ovšem je, že kdykoli dojde k podobnému
„ideozločinu,“ je policie záhy na místě, aby „zločince“ zatkla a
vyslechla ho.

Ovšem v jiných případech se policistů nedostává. Na mnoha
místech se v případě vloupání do obytných domů podává pouze
jedna stížnost, protože vyšetřování je z důvodu zdrojů stěží možné.

Dokonce i v případě násilných činů, jako jsou útoky nožem, není
policie příliš často schopna zasáhnout dostatečně rychle kvůli
nedostatku kapacit.

A klanová kriminalita, která dominuje celým berlínským čtvrtím, se
pravidelně objevuje v titulcích, ale často zůstává nevyšetřena,
protože úřadům jednoduše chybí lidské zdroje.

Berlínská policie tedy postrádá personál pro řešení násilných
trestných činů – ne tak pokud jde o „politické delikty.“

Je to naprosto děsivý vývoj, který nám potvrzuje, že historie se vždy
po nějaké době opakuje…

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 10 Průměrně: 5]


